

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 874/2010 z dnia 5 października 2010 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie soli sodowej lasalocidu A jako dodatku paszowego dla indyków do 16 tygodnia życia (posiadacz zezwolenia Alpharma (Belgium) BVBA) oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2430/1999

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 263 z dnia 6 października 2010 r.)

Strona 3, załącznik, tabela, pierwsza kolumna „Numer identyfikacyjny dodatku”:

zamiast: „5 1 76 3”,

powinno być: „5 1 763”.
